
 

 

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni  
Broj predmeta: K.br. 6-05  
 
Glavni pretres: 11.05.2006.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Bratislava Bogatića  
Svedok Bogatić je došao u jedinicu u junu 1995. godine, dan pre odlaska jednice na Jahorinu. Sa 
jedinicom je krenuo na teren kao vozač velikog kamiona u kojem se nalazila odeća, obuća, 
gorivo, mazivo, rezervni delovi i druge razne stvari. Svedok navodi da su on i drugi vozači sa 
autobusima ostali na Jahorini jer nisu mogli zbog veličine da siđu u Trnovo. Po odobrenju 
komandanta, nekoliko dana je bio odsutan sa Jahorine, išao je kući.  
Na pitanje tužioca da li su autobusi ostajali na Jahorini ili je nešto drugo bilo sa njima, svedok je 
odgovorio:  
“Bili su gore na Jahorini celo vreme, sa nama, mislim da kada sam ja otišao, kada me je pustio 
kući, kada sam se vratio od kuće, da nisu bili gore, da su negde bili otišli, pa su se vratili gore, 
nisam siguran da su celo vreme na Jahorini”.  
 
Saslušanje svedoka Milivoja Vujadinovića  
Došao je u jedinicu u septembru 1993. Živeo je u Novom Sadu. Radio je u vojsci kao tenkovski 
mehaničar. Od ranije je poznavao komandanta jedinice Slobodana Medića i neke od pripadnika 
jedinice jer je pre rata često dolazio u Banovce u Hrvatskoj, gde su živeli njegovi tast i tašta. U 
jedinici je radio kao referent nabavke rezervnih delova, maziva i goriva. Nije bio na terenu u 
Trnovu. Ne zna da li je jedinica bila baš u Trnovu. Snimak egzekucije je prvi put video kada je 
emitovan na televiziji B92.  
Komentar:  
Ako se dovede u vezu tvrdnja svedoka Bogatića sa izjavom svedoka Kosanovića može se izvesti 
zaključak da su vozači i autobusi jedinice Škorpioni učestvovali u razvoženju zarobljenika iz 
Srebrenice preko terirtoije pod kontrolom Republike Srpske, blizu linija fronta, da bi njihovu 
smrt prikazali kao pogibiju u borbama.  
Suđenje su pratili Nura Begović, Rejha Avdić, Naza Hasanović, Ešefa Alić, Alić Refija, Bahra 
Kandžetović iz Udruženja žena iz Srebrenice i Nura Alispahić, majka streljanog Azmira i Safeta 
Muhić, sestra streljanog Safeta.  
 


